

特检调查结果出炉 朴槿惠恐难逃一劫

负责“亲信干政”事件调查的韩国特别检察组6日在首尔公布最终调查结果，对总统朴槿惠提出13项指控，指其涉嫌滥用职权、收受贿赂等多项罪名。

韩国舆论认为，鉴于宪法法院有关总统弹劾案的宣判日期临近，特检组此时公布调查结果对朴槿惠而言无疑又是一次重大打击。尽管朴槿惠方面直斥调查结果“荒唐”，但面对诸多不利指控，朴槿惠恐最终难逃一劫。

■ 据新华社



直指朴槿惠

特检组发布的“亲信干政”事件调查报告长达100页，其内容令人触目惊心。报告不仅认定朴槿惠“亲信”崔顺实肆意干涉国政以及朴槿惠共谋受贿是事实，还揭露了韩国政界与财阀的秘密交易。

其中，坐实朴槿惠与三星集团之间的受贿关系，被视为本次特检组调查的最大成果。调查报告认定，三星集团在副会长李在镕指示下，向崔顺实一家和未来财团、K体育财团、韩国冬季运动英才中心提供430亿韩元（约合2.5亿元人民币）贿赂，以换取韩国政府对三星物产和第一毛织两家公司合并的支持。而朴槿惠曾指示青瓦台前政策调整首席秘书安钟范等人全力确保三星物产和第一毛织顺利合并。此后，朴槿惠还就三星生物制药公司上市等下达对三星给予特殊关照的指示。特检组认为，朴槿惠存在共谋受贿嫌疑。

其次，特检组认定朴槿惠介入制定“文化界黑名单”打压异己属实，涉嫌滥用职权。

此外，特检组还认定，朴槿惠存在强制大企业出资赞助相关利益团体、受崔顺实之托干涉人事任免等其他多项嫌疑。

《韩民族新闻》7日发表社论说，特检组的调查结果说明，“所有犯罪的中心是总统朴槿惠”，这足以使她成为弹劾对象。

辩解难服众

特检组的调查结果公布后，韩国四大在野党都对特检组的调查结果给予了积极评价，认为这一结果反映了真相。

朴槿惠方面则对特检组的调查结果提出

了批评和质疑。朴槿惠律师代表柳荣夏对媒体表示，特检组完全由在野党推荐人选组成，从成立之初就有强烈的政治倾向，其公正性令人怀疑。他还直斥特检组关于受贿罪的指控与事实相差千里，完全是“荒唐的小说”，质疑特检组是在打舆论战。

执政党自由韩国党发言人评论说，特检组选择在宪法法院即将就总统弹劾案宣判的前夕公布调查结果，有借机影响判决结果的嫌疑。

不过，朴槿惠方面的辩解似乎并未赢得舆论支持。韩国多数媒体都对特检组的调查结果持肯定态度。

恐难逃一劫

目前，韩国宪法法院已经结束总统弹劾案的庭审辩论，有望在代院长李贞美13日卸任前作出判决。

韩国盖洛普公司3日发表的民调结果显示，77%的受访者赞成弹劾朴槿惠，这显示弹劾朴槿惠是韩国的主流民意。从目前情况看，宪法法院判决通过弹劾案的可能性较大。如不出意外，朴槿惠恐难逃此劫，“被迫”下台将成为大概率事件。

发布 | FA BU

“萨德”系统部分装备运抵韩国

韩国国防部以及驻韩美军7日确认，“萨德”反导系统部分装备已运抵韩国，双方将尽快完成部署。

韩国国防部人士接受记者电话采访时，否认“萨德”部署进程正式启动，同时拒绝披露随后的时间表。但韩国媒体援引驻韩美军司令部相关人士的话报道，“萨德”部分装备抵韩“可以看做是‘萨德’部署工作已经开始”。■ 据新华社

社会 | SHE HUI

尼泊尔86岁老翁宣布再战珠峰

86岁的尼泊尔老人敏·巴哈杜尔·谢尔占日前向全世界宣布他已准备好在今年春季再次攀登珠穆朗玛峰。

在当地时间6日举行的新闻发布会上，谢尔占对记者说：“我请求每一个人都不要怀疑这次探险。2008年登珠峰之前，我说我要么死掉，要么登顶，结果我成功了，今年也一样，有神的保佑，我一定会成功。”

9年前，77岁的谢尔占成功问鼎世界最高峰，世界吉尼斯纪录确认他为登上最高峰的最年长者。■ 据新华社

李宗瑞性侵更一审被判39年2个月

台湾富豪李宗瑞被控性侵9名女子案，台湾高等法院更一审7日认定共8罪，判他合计39年2个月徒刑，还可上诉。李宗瑞系台湾某金融界人士之子，其性侵事件因涉及多位演艺人士，并有不少偷拍影像在互联网流传，引起社会广泛关注。■ 据新华社

数说 | SHU SHUO

我国外汇储备重回“3万亿”关口

在1月份突破3万亿美元的整数关口之后，2月份我国外汇储备重回“3万亿”。中国人民银行7日发布的数据显示，截至2月末，我国外汇储备规模为30051.24亿美元，较1月末上升69亿美元。■ 据新华社

环境风险每年造成170万名儿童死亡

世界卫生组织6日在日内瓦发布两份最新报告指出，空气污染、二手烟、不卫生的水等环境风险每年造成170万名5岁以下儿童死亡，每年逾四分之一5岁以下儿童的死亡归因于不健康的环境。■ 据新华社

服务 | FU WU

5年内实现4A以上景区免费WiFi全覆盖

记者7日从国家旅游局了解到，《“十三五”全国旅游信息化规划》正式发布。规划提出，到2020年，我国将努力实现4A级以上旅游景区免费WiFi、智能导游、电子讲解、在线预订、信息推送等全覆盖。■ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2017026期中奖号码：

红色球号码：**03、10、12、19、27、30**

蓝色球号码：**08**

“安徽风采”电脑福利彩票

25选5玩法开奖公告第2017059期

中奖号码：**01、03、05、15、16**

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2017059期

中奖号码：**02、03、04、09、14**

全国联网电脑体育彩票“排列3”

开奖公告第17059期中奖号码：**662**

全国联网电脑体育彩票“排列5”

开奖公告第17059期中奖号码：**66299**

中国福利彩票3D玩法

第2017059期 中奖号码：**143**

全国联网电脑体育彩票“7星彩”

第17026期开奖公告

本期开奖结果：**2038852**

建设银行推出小微“快贷”业务 助力小微企业成就梦想

建设银行安徽分行小微企业“快贷”业务将于2017年4月8日上线，据悉建行该产品是向小微企业发放的贷款，操作方便、流程简单。将推出“快e贷”“融e贷—房押快贷”和“质押贷”三个子产品，该产品的最大特点就是“快”，从企业申请贷款到实现放款，最快不超过1分钟！

我国小微企业数量庞大，已成为国民经济的重要支柱。针对小微企业与企业主个人资产、信用高度相关，建设银行将于4月8日推出小微企业“快贷”产品。该产品为各小型企业的中短期融资需求提供方便快捷的贷款服务，为企业更好地把握投资机遇提供有力的资金支持。

小微企业“快贷”利用分析企业及企业主在建设银行的金融资产、信贷融资、其他产品服务等各项数据，批量挖掘潜在客户并测算意向授信额度，并进一步改善小微企业融资流程体验，实现全流程网络系统化操作。客户只需通过网银、网站、善融商务、手机银行等渠道，即可享受到“网上贷款申请、网上贷款审批、网上签约支用”的全流程网上融资。

企业根据不同需要，可以选择全流程线上办理、免抵押、免担保、循环额度、自主支用的“快e贷”，随借随还，方便快捷。还可以选择将存量房贷再次抵押，从而获得更高额度的“融e贷”。建行小微“快贷”给企业长期助力，帮助企业成就梦想。